JIOT Ne 66 ot «16» nexaops 2024 r. «Kpenexnbie u3aeauns»

Cnocoo 3akynku: OTKPBITBIN 3alIpOC IPETIOKEHHUM

Ilpeomem 3axynku: IToctaBka B 2025 rony « Kpene:kHbIX U31eJIMiD» B CIEAYIONIEM KOJIMYECTBE:

Nen/n HOMEHKJIATYPA Koa-Bo mr.
1. Bont M8 x 40.58.019 xp. 6us. FOCT 7796-72 3840
2. Bont M8 x 45.58.019 xp. 6up. TOCT 7796-72 233928
3. Bont M8-69x55.58.019 xp. 6up. FOCT 7796-70 1200
4. Bont M10-69x55.58.019 xp. 6uB. FOCT 7796-72 72

5. Bont M8-69x30.58.019 xp. 6up. FOCT 7796-70 331076
6. Bont M8-69x25.58.019 xp. 6ug. FOCT 7796-70 22538
7. Bont M8-6gx35.58.019 xp. 6us. FOCT 7796-72 4683
8. Bont M12-6gx50.58.019 xp. 6ug. FOCT 7796-70 3132
9. Bont M8-6gx60.58.019 xp. 6us. FOCT 7796-70 4332
10. Bont M5-69x25.58.019 xp. 6up. FOCT 7805-70 384
11. Bont M6-69x12.58.019 xp. 6up. TOCT 7805-70 12 000
12. Bont M6-69x15.58.019 xp. 6up. FOCT 7805-70 360
13. Pbim 6onT M10-6gx10.58.01.9 TOCT 4751-13 2437
14. Bont M10-69x50.58.019 xp. 6u. FOCT 7796-70 3755
15. Bont M6-6g x 50.58.01.9 FOCT 7798-70 14 621
16. Bont M5-6gx6.32.039 FOCT 7808 360
17. Bont M6-69x30.58.019 xp. 6up. FOCT 7805-70 57 988
18. Bont M6-69x35.58.019 xp. 6up. FOCT 7805-70 1808
19. Bont M6-69x25.58.019 xp. 6up. FOCT 7805-70 1356
20. Bont M6-69x22.58.019 xp. 6uB. FOCT 7805-70 56 776
21. Bont M8 x 16.58.019 xp. 6ug. FTOCT 7796-70 360
22. Bont M6-69x25.58.019 xp. 6ug. TOCT 7796-70 804
23. Bont M3-6gx10.58.019 xp. 6ug. TOCT 7805-72 1240
24, Bont M3-69x8.58.019 xp. 6us. FOCT 7805-70 398
25, Bont M4-69x10.58.019 xp. 6ug. TOCT 7805-70 1686
26. Bont M6-69x20.58.019 xp. 6up. FOCT 7805-70 2410
27. Bont M5-69x10.58.019 xp. 6ug. FOCT 7805-70 1594
28. Bont M5-69x12.58.019 xp. 6ug. FOCT 7805-70 682
29. Bont M5-69x14.58.019 xp. 6up. FOCT 7805-70 1100
30. Bont M8-6gx20.32.039 FOCT 7796-70 natyHb 5404
31 Bont M5-6g x10.32.03.9 TOCT 7808-70 natyHb 34 600
32. Bont M6-69 x10.32.03.9 FOCT 7808-70 natyHb 236
33 Bont M6-69x12.32.039 FOCT 7805-70 natyHb 4671
34. Bont M8-6g x16.32.039 FOCT 7805-70 natyHb 572
35. 3aknénka 6x16.01.10 FOCT 10299-80 505




36. 3aknénka 6x18.01.10 FOCT 10299-80 108
37. 3aknénka 6x10.01.10 oy. MOCT 10299-80 82973
38. BunHt B2. M5-60%10.58.019 xp. 6uB. TOCT 17473-80 17 564
39. Bunt M8 x 20.58.019 xp. 6us. FOCT 11738-84 5136
40. [aitka M4-6H.5.01.9 xp. 6us. FOCT 5915-70 339 000
41. [aitka M5-6H.5.01.9 xp. 6us. FOCT 5915-70 1010720
42. [aitka M6-6H.5.01.9 xp. 6us. FOCT 5915-70 110 972
43. [arika M8-6H.5.01.9 xp. 6us. TOCT 5915-70 343 108
44. [aiika M10-6H.5.019 xp. 6us FOCT 5915-70 8 930
45, [arika M6-6H.5.01.9 xp. 6uB. TOCT 5916-70 18 120
46. [arika M5-6H.32.039 TOCT 5927-70 natyHb 7386
47. [aitka M4-6H.32.039 TOCT 5927-70 naryHb 4878
48. [anka M4-6H.32.039 TOCT 5916 natyHb 1536
49. BUHT M5-6 gx10.14H.05 TOCT 1476-93 1200
50. BuHt M6-6 gx10 FOCT 1476-93 K3 603 600
51. BuHT B.2 M6-69x10.58.019 xp. 6uB. FOCT 17473-80 11580
52. BuHT B.2M4-6gx 8.58.019 xp. 6uB. TOCT 17473-80 41661
53. BuHT B.2M4-6gx14.32.039 TOCT 17473-80 1423
54. BunT B.2M4-69x14.58.019 xp. 6uB. FTOCT 17473-80 120 781
55. BunT B.2M5-69%6.58.019 xp. 61B. FOCT 17473-80 300 590
56. BunT B.2M5-69%8.58.019 xp. 618. FOCT 17473-80 16 344
57. BunT B.2M6-69%12.58.019 xp. 6uB. FTOCT 17473-80 18 091
58. BuHT B.2M6-69%20.58.019 xp. 6uB. FOCT 17475-80 48
59. BuHT B.2M6-69%25.58.019 xp. 6uB. FOCT 17475-80 32
60. BuHT B2.M5-6g x 12.32.039 TOCT 17473-80 614
61. BunT B2. M6-69 x 25.58.019 xp. 6us. FOCT 17473-80 32
62. BunT B2. M5-69%12.58.01.9 xp. 6uB. TOCT 17473-80 461 654
63. BunT B2. M5-69%18.58.01.9 xp. 6uB. FTOCT 17473-80 2596
64. BunT B2. M5-69%25.58.01.9 xp. 6uB. FTOCT 17473-80 85991
65. BuHT B2.M5-60%14.58.01.9 TOCT 17473-80 7870
66. Bunt B2. M8-60x25.58.01.9 xp. 6us. TOCT 17473-80 7770
67. Bunt B2. M6-69 x 18.58.019 xp. 6uB. FOCT 17475-80 26
68. LLlaiba 4.651.019 xp. 6us. FOCT 6402-70 202 207
69. [lainba 5.651.019 xp. 6us. FOCT 6402-70 632 663
70. [laiba 6.651.019 xp. 6us. FOCT 6402-70 158 182
71. Llaiba 8.651.019 xp.6us. FOCT 6402-70 30 816
72. Laiba 10.65r.019 xp.6us FOCT 6402-70 30 064
73. [arba 12.65r.019 xp.6us FOCT 6402-70 1320
Llan6a A10.01.08. kn. 019 xp. 6us. FOCT 11371-78 4752

74.




75. LLlain6a A8.01.08. kn 019 xp. 6up. FOCT 11371-78 16 623
76. [anba A12.01.08 kn. 019 xp. 6us. FOCT 11371-78 1032
77. LLlain6a A6.01.08. kn 019 xp. 6up. FOCT 11371-78 265 444
78. Waiba A6.32.J163 039 FOCT 11371-78 (naTyHb nnockas) 30 304
79. [Llan6a A8.32.J163 039 FOCT 11371-78 (naTyHb nnockas) 10 728
80. [Llan6a A5.32.J163.039 TOCT 11371-78 (naTyHb nnockas) 33078
81 Lanba A4.01.08. kn 019 xp. 6us. FOCT 11371-78 404 682
82. [Llan6a A5.01.08. kn 019 xp. 6up. FOCT 11371-78 1030 598
83. llaiba B konnak A12.01.08 kn. 01.9 ct. FOCT 10450-78 174
84. [Llan6a A6.01.08. kn 019 xp. 6us. TOCT 10450-78 (nnockas ) 6974
85. [lan6a A10.01.08. kn 019 xp. 6us. FOCT 10450-78 (nnockas ) 24 095
86. [Wanba 2.5.01.08. kn 019 xp. 6us. FOCT 13463-77 3325
87. [Wanba 2.6.01.08. kn 019 xp. 6us. FOCT 13463-77 2524
88. [Wanba 2.3.01.08 kn 019 xp. 6uB. FOCT 13463-77 2214
89. [Wainba 2.4.01.08. kn 019 xp. 6us. FOCT 13463-77 1 686
90. Bunt B2.M6-60x14.58.01.9 TOCT 17473-80 4 886
91. BunT B2.M6-60%8.58.01.9 TOCT 17473-80 8 840
92. Bunt M4-69x6.14H.05 TOCT 1476-93 7200
3. Bunt M10-60x35.58.01.9 TOCT 11738-84 9500
94, Bunt M10-60x45.58.01.9 TOCT 11738-84 19 580
95. BunT M8x10.58.01.9 TOCT 1478-93 2437
96. BuHT M8-6gx 25.58.01.9 xp. 6uB. TOCT 11738-84 600
97. BuHt M8-69x10.58.019 xp. 6uB. TOCT 1476-93 600
08. BuHT M6-69x 25.58.01.9 xp. 6us. FOCT 11738-84 87 562
99. BuHT M6-6gx 30.58.01.9 xp. 6us. FOCT 11738-84 118218
100. | BuHT M8-6gx 35.58.01.9 xp. 6uB. TOCT 11738-84 389 479
101. | BuHT M8-6gx 45.58.01.9 xp. 6up. TOCT 11738-84 61024
102. | BuHT M8-69x12.58.019 xp. 6uB. FOCT 1476-93 1029
103. | BunT TOCT 1476-80 M4-69x6.32.039 1200

BWHT ¢ nnockum KoHLOM wecTurpaHHbiM yrnybnenmem FOCT 11074-93 M5-6gx10.58 6 320
104. 019xp. 6uB. WT.

BWHT C Nnockm KOHLOM LwecTurpaHHbiM yrnybnenmem M5-6gx6.58 019 xp. 6us. 6 320
1051 roct 1107493
106. | BuHT camonapesatowmin FOCT 10621 4,8x9,5 4610
107. | Wai6a 4.651.019. xp. 6us. FOCT 10462-81 cronopHast 70 860
108. | Waiba 5.65I.019. xp. 6us. FOCT 10462-81 cronopHas 504 000
109. | Waiba 6.65I.019. xp. 6us. FOCT 10462-81 cronopHas 321311
110. | Waiba 8.65I.019. xp. 6us. FOCT 10462-81 cronopHas 723 060

BuHT B.M4-6g x 18.58.019 FOCT 17475-80 196 860

111.




112 | Fanka M4-6H.5.019 TOCT 5916-70 201 858
113, | BuHT BM5-6g x 22.58.019 FOCT 17475-80 453 270
114 | Fanka M5-6H.5.019 TOCT 5916-70 472 266
115 | BuHT BM4-6g x 18.32.039 FOCT 17475-80 4998
116, | BuHT BM5-6g x 22.32.039 TOCT 17475-80 18 996

Hroro: 10 432 611

IIpennaraemole yeaosus Iokynaress:

1) TI'paduk mNOCTAaBKH: COIIACHO ©KEMECAYHBIX 3asABOK (C MOCIEAYIONUM O(QOpMICHUEM
crenuduKanuil Ha KXyl MapTHI0), B Tpeaeiax o0beMa BBIIIEC YKa3aHHONW MOTPEOHOCTH (BO3MOKHBI
otkionenus +/- 30%).

2) YciaoBus OIJIaThl:

- oTcpouka marexa 30 JHel ¢ MOMEHTA IOTydeHUs MPOIyKIny Ha ckiane [Tokynarens;

- 100 % npenormnara,

3) YcioBue popMupoBaHus HeHbI: GuKcHpoBaHHas 1eHa 10 31.12.2025 r.

4) ¥YcaoBue mocraBku: JlocraBka g0 tepmuHana TK 3a cuer IlocraBimimka, MeXTEpMHUHAIbHAS
nocTaBka 3a cyet [lokymnarens.

5) Cpok nocraBku: B Teuenue 20 qHEH, ¢ MOMEHTA COTJIACOBaHMS CHCM(DUKALINY.

6) YmakxoBka: I[lpoaykius orrpyxkaercss [locraBimmkoM B Tape W YIaKOBKe, KOTOpas JOJDKHA
o0ecrieunBaTh MOJIHYIO COXPAaHHOCTHh MPOIYKIIMH OT BCSKOTO pOJa TOBPEKICHHA W TIOPYH TIPH e
MEPEBO3KE C YUETOM BO3MOXHBIX MEPErPY30K U JUTUTSIHLHOTO XPAHCHUS

7) TlocTaBuIMK HampapiseT cepTu(GUKaT COOTBETCTBHUS MPOYKIIUN TEXHHUSCKHUM TPEOOBAHHUSAM.

Ilpumeuanue: llpennoxenus YYacTHUKOB JIOJKHBI ObITh O(OPMIIEHBI B COOTBETCTBUU 3aKyNMOYHOU
JOKYMEHTAI[MM Ha OTKPBITBIN 3a1IpOC MPEI0KEHUI.

[Ipemnoxenuss YuactHukoB Hampasisitores udepe3 cat  OTII Pocanropr unum Ha BBIIEICHHBINA
noutoBblil smmk AO "MD33«Ypamnekrpo»: zakupkom@uralelectro.ru B Bune ¢aiina ¢ maponem Ha
OTKpBITHE.

OKOHYAHNE IPHEMA NPEI0KEeHNN YIacTHUKOB - 12-00 4, 27.12.2024 .

BcekpriTie mocTynuBIIEX KOHBEpTOB coctoutest 27.12.2024 r. B 14-30 Mck. Bp. (Maposu st BCKPBITHS
[IaKeTOB B 3JEKTPOHHBIX (ailnax mnpuHuMmarotcs 27.12.2024 r. ¢ 13-00 nmo 13-30 Ha moury:
zakupkom@uralelectro.ru.)

Bompocsr MmoxHo 3amate mo E-mail: zakupkom@uralelectro.ru wim mo ten. ten. 8 /353/266-36-53 106.
050


mailto:zakupkom@uralelectro.ru
mailto:zakupkom@uralelectro.ru

